6% FAST & FUNCTIONAL

Over the past 20 years, I've noticed that 95% of Manual soft tissue therapists have
one, if not all of these problems:

Nearly all Manual soft tissue therapists have an inefficient technique and many
Manual soft tissue therapists lack some basic patient relation, patient education skills
that make a world of difference.

| built my Myotherapy business from 0 to 100 patients per week in just a few short
years. Since then tonnes of Therapists have asked me how | did it and if | could share
my secrets with them. Well here they are...

Regards,

=Y,

Timothy King.
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